

焦作市环保工作实行最严厉问责措施 一次提醒、两次曝光、三次先免职后追责！

□东方今报·猛犸新闻记者

杨继盈 通讯员 石庆凯

13日上午,焦作市环保工作推进会召开。焦作市委副书记、市长徐衣显强调,大气污染防治任务艰巨、形势严峻,各级各部门要增强大局意识、责任意识,强化措施、狠抓落实,坚决打好打赢大气污染防治攻坚战。副市长乔学达、魏超杰、牛炎平、武磊、闫小杏、王付举,市城乡一体化示范区管委会主任陈湘出席会议。

会议通报了5月12日副省长舒庆来该市暗访督查大气污染防治攻坚工作情况,传达了舒庆暗访督查中有关指示精神。就落实舒庆提出的工作要求,做好下一步大气污染防治

攻坚工作,徐衣显强调:

一要举一反三,认真整改。各县(市)区、各有关部门要对此次暗访督查中发现的问题逐项建立问题台账,依法依纪从严问责,在全市全面开展大排查大整改,严查工作中存在的漏洞和不足,全力提升大气污染防治水平。

二要突出重点,精准发力。突出扬尘污染防治,强化施工工地、道路扬尘污染治理,结合“四城联创”深入开展城市清洁行动,抓好绿色廊道建设。突出工业企业污染防治,抓好企业无组织排放治理、污染深度治理、车辆清洁化改造等工作。突出机动车污染防治,开展“一卡三站”专

项检查、重型运输车辆大气污染防治攻坚行动。突出秸秆禁烧,加大秸秆禁烧宣传、巡查、管控和监测力度,努力实现“零火点”。

三要严格执法,严肃问责。实行最严厉的督导检查机制,紧盯重点难点和薄弱环节,全天候检查,全方位覆盖。实行最严厉的追责问责措施,严格落实“三个一律”,从严执行“一次提醒、两次曝光、三次先免职后追责”。实行最严厉的环境执法措施,对涉嫌环境污染犯罪的,各有关部门要迅速行动、快速反应、共同打击。实行最严厉的暗访曝光措施,常态化开展暗访曝光行动。

焦作市中站区法院“执行攻坚百日会战”再启执行新常态

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞

通讯员 郭玲/文图



为进一步落实全国法院以及省高院决胜“用两到三年时间基本解决执行难”动员部署会议重要指示精神,巩固执行成效,扩大执行战果,河南省焦作市中站区法院重拳出击,自2018年5月份起开展为期3个月的“执行攻坚百日

会战”专项活动,推出了一系列不同寻常的强制执行威慑措施,对“老赖”实施精准打击。此次执行会战,部署周密、措施有力、效果显著。活动开展一周以来,执行干警奔赴郑州、新乡等地共计开展集中攻坚11次,搜查16人次,拘留8人,强制执行住房公积金1人次,执结案件46件,执行到位金额140余万元。

男子越狱35年隐姓埋名 最终难逃法网

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞 通讯员 张旭东

杨晨子

上世纪80年代,男子杨某越狱,逃往外省35年,隐姓埋名,并成立了家庭。然而,法网恢恢,疏而不漏,最终他再次落入法网。近日,中站区人民法院赴河南省焦作监狱,公开审理了杨某脱逃案。

今年60岁的杨某是我省

驻马店上蔡县人,当时因偷电视机犯盗窃罪被判处有期徒刑7年,送往河南省劳动改造第八支队(现河南省焦作监狱)服刑改造。

1982年9月14日19时左右,杨某与其他罪犯到澡堂洗澡,趁看管不严之机,翻越监狱围墙逃脱。河南省焦作监狱多次到济源县、博爱县、新乡铁路公安处等地抓捕,但

均未果。杨某后来到四川省苍溪县双河乡塔山村与当地一丧偶女子结婚并育有一女,在当地重新办理了居民身份证,并隐居埋名。

中站区人民法院认为,被告人杨某作为被关押的罪犯,在服刑期间脱逃,其行为已构成脱逃罪。被告人杨某在刑罚执行期间又重新犯罪,应当数罪并罚,决定执行有期徒刑7年。

伪装群众溜入政府机关 盗取钱财获刑罚

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞 通讯员 张旭东 时俊亚

2018年5月14日,焦作市中站区人民法院公开审理秦某盗窃一案,依法判处有期徒刑七个月,并处罚金2000元。

被告人秦某是焦作市解放区人,曾多次因盗窃罪而被判刑。在积累了丰富的

“盗窃经验”之后,秦某发现政府机关出入方便,有可乘之机。2017年11月下旬的一天,秦某窜至焦作市某区财政局,发现办公楼二楼王某的办公室门虚掩且屋内无人。

秦某溜进去之后,将王某办公桌柜子里的挎包打开,将钱包里的1200余元现

金盗走。所得赃款已被秦某挥霍,于2018年2月1日,被焦作市公安局公交分局刑事拘留。

本院认为,被告人秦某以非法占有为目的,采用秘密手段,窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪。故综上所述,作出以上判决。

济源供电公司:优质电能护航旅游项目建设

□东方今报·猛犸新闻记者

吴战通 通讯员 杨战营

5月14日,在济源市坡头镇栗香农庄二期项目施工现场,济源供电公司服务人员王朝阳和刘得义正在对项目建设用电进行实地勘测,并对临时电源接入方案进行细化确定,确保电力及时供应,为重点旅游项目落地提供优质电能。

今年,济源市持续加快“全域旅游”建设,当前三峡庄园项目、坡池云岭旅游区项目、黄河民俗小镇等首批50个重点项目已集中开工建设。济源供电公司本着电力先行的理念,及早行动,主动跟进用电需求,主动做好服务对接,密切与政府部门和建设单位沟通,了解基础信息,掌握用电动态,建立专项服务档

案,为旅游项目建设提供安全可靠的电力保证。围绕市政府“全域旅游”发展战略,根据项目建设情况吃透用电需求,细化供电措施,集中人力物力配置,对旅游项目外围线路进行升级改造,提高外围供电的可靠性。优化报装流程,开辟绿色通道,并把服务窗口前移,对项目报装审批和现场勘测实行24小时跟进,着力

打造高效业扩服务平台,积极开辟办电“绿色通道”,保证项

目建设早用电、用好电。建立横向协同,实行周会商制度,定期组织相关部门分析服务旅游重点项目建设相关情况,采取多部门协同的方式,协调解决工作中遇到的用电难题,提升服务效率和工作质量,跟踪满足用电需求,切实为全市旅游项目建设提供优质电能,做好电力保障。

阳光里的微笑

□东方今报·猛犸新闻记者

杨继盈 通讯员 孙玉明

刘媛媛

世间最美的微笑,莫过于孩子们的笑脸。5月11日,焦作市武陟县小董乡中心小学迎来了两批尊贵的客人,在一天的时间里孩子们收到了双重大奖包:武陟县育才学校的雒旭坤校长送来的精神食粮和焦作市知名企业家张江先生送来的物质食粮。

当天,育才学校的三位老师先后为全体师生带

来了三节优质课:《我家跨上了“信息高速路”》、《分数的基本性质》、《what time is it?》,专业扎实的理论功底、灵活现代的教学技艺,让观摩的小董乡中心小学的老师们收获颇丰。社会企业家张江先生为孩子们捐赠了爱心鞋子,同学们穿着这些合脚、舒适的爱心鞋子心里都乐开了花,张江先生希望孩子们能踏实走好人生的每一步,并将爱心接力下去,将爱心之路一直延续下去。

武陟法院召开“百日执行攻坚”专项活动推进会

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞 通讯员 王莉莉

5月14日,武陟县法院召开“百日执行攻坚”专项活动推进会,全体党组成员、全体执行干警以及相关部门负责人参加。

会上,党组书记、院长年颖强调,此次专项活动以“案件精准突破战”、“清理积案攻坚战”、“执行宣

传舆论战”、“执行信访歼灭战”等4个战役为抓手,通过四个战役强力推进“百日执行攻坚”专项活动深入开展,并不断加大对违反财产申报制度的被执行人的惩戒力度、失信被执行人财产查控力度和打击惩戒力度。举全院之力,全力攻坚,争取执行工作质效取得实质性突破。

法院追回赔偿款 80岁老人冒雨喜送锦旗



一手拿着感谢信,由大儿子搀扶着,颤巍巍地来到河南省武陟县法院。原来,2008年12月6日,李大爷的二儿子李某发生交通事故,该院审理后依法判决被告栗某赔偿132619元。但判决书生效后,栗某未自觉履行判决义务,李大爷向武陟县法院申请强制执行。

执行干警杨斌受理后,经过多次深夜蹲守,终于成功将被执行人栗某抓住,依法拘传至法院,在法律威吓下,栗某终于履行了判决义务,当场给付了李大爷及李某的妻子150000元。

□东方今报·猛犸新闻记者

耿彩霞

通讯员 王莉莉/文图

2018年5月15日上午8点多,天空突然下起了雨,80岁高龄的李大爷冒着雨,一手拿着锦旗,